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Майже у кожному будинку є комп’ютер. Сама ідея створення штучного 

інтелекту з’явилася давно. За роки свого існування комп’ютер перейшов у складну 

систему, здатну на неймовірне. Сьогодні без комп’ютерів не працює жоден дослідний 

центр, виробництво, компанія, школа і жоден користувач. 

Перший комп’ютер, який можна було перепрограмувати для вирішення 

широкого спектру завдань, з’явився 71 рік тому, 15 лютого 1946 року. Спочатку ENIAC 

створювали для розрахунку траєкторії польоту снаряду. Вага апарату становила 27 т, 

споживча потужність – 174 кВт, а обчислювальна потужність – 357 операцій множення 

в секунду. За своїми фізичними розмірами, цей комп’ютер був завбільшки з кімнату. 

У квітні 1964 року фірма IBM оголосила про створення комп’ютерів сімейства 

System 360. Ця система стала прикладом відкритого стандарту, коли різні виробники 

могли виробляти комп’ютери, сумісні один з одним. System 360 встановило стандарт 

байта, який складається з 8 бітів. Того ж 1964 року була розроблена мова 

програмування BASIC і вона вплинула на усю подальшу історію розвитку 

програмування [1]. 

Усі ці історичні події сталися колись давно, комп’ютери та мови програмування 

зазнали швидких змін та бурхливого розвитку. Ми живемо сьогодні. і тому, звернемо 

увагу на компоненти сучасного комп’ютера, деталізуємо їхній правильний добір і 

монтаж в повноцінний комп’ютер відповідно до вимог та потреб користувача. 

Серцем комп’ютера є процесор. За багато років поняття про процесор абсолютно 

змінилося. Спочатку це була велика кімната-комп’ютер з величезними лампами, а зараз 

– це маленький шматочок текстоліту з контактами, кремнієм і залізною кришкою, що 

закріплена герметиком. 

Спочатку брендів, які випускали процесори було багато. Але сьогодні 

виробників залишилось тільки два: Intel та AMD. Взагалі, вважається, що AMD – це 

процесори для роботи (опрацювання документів, монтажу відео, розробки 3D об’єктів 

та ін.), а Intel – це процесори для ігор. Можна сказати, що AMD – це більш бюджетне 

рішення ніж Intel, але також справедливим буде відзначити більший ресурс 

використання процесорів Intel, завдяки їхньому меншому нагріванню під час роботи. 

Відеокарта, або ж відеоадаптер – це не менш важлива частина комп’ютера. Вона 

відповідає за виведення зображення на екран монітору. Основною корпорацією, яка 

виготовляє відео карти є nVidia [2]. По суті, конкурентів у них немає. Виробник 

пропонує велику кількість моделей, що аж ніяк не спрощує вибір користувачу. В 

асортименті nVidia є бюджетні (офісні) відеокарти, ігрові карти та відеокарти для 

монтажу і роботи в 3D середовищі. Для не вибагливого користувача стануть у нагоді 
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бюджетні GT 730 та GT 1030. До ігровими відносять усі версії карт між GTX 1050 та 

RTX 2080 Ti. Важливим у лінійці RTX є використання новітньої технології, яка здатна 

робити вигляд тіней та відображення у воді максимально реалістичним. Для монтажу і 

роботи з 3D графікою доцільно використовувати відеокарти серії Quaddro . 

Оперативна пам’ять відповідає за швидкість роботи, завантаження додатків і 

операційної системи вцілому. Найсучасніший тип пам’яті – це ddr4. Він є і 

наймасовішим у використані. Для домашнього комп’ютера може вистачити 8 гб 

оперативної пам’яті, але для ігрового бажано мати 16. 

Блок живлення – це деталь комп’ютера на якій не можна економити! Адже, 

якщо він вийде з ладу (згорить) то постраждає весь комп’ютер. Для домашнього 

комп’ютера достатньо обрати блок живлення потужністю 400 Вт, для ігрового або 

робочого потрібно 500 Вт і більше. 

Щодо накопичувачів – все набагато простіше. Для системи використовується 

диск SSD, а для програм, фільмів, музики і т. д. використовується жорсткий диск HDD. 

Об’єм жорсткого диску користувач обирає згідно власних потреб і з кожним роком 

виробники намагаються збільшити цей показник. 

Для об’єднання усіх компонентів в одне ціле потрібна материнська плата. 

Вибирати материнську плату необхідно таку, яка підходить до сокету вашого 

процесора. Згідно рейтингу, основаному на даних інтернет-продаж, станом на квітень 

2019 р. найбільшим попитом користується Gigabyte B450M DS3H rev. 1.0 [3]. 

На останок лишається тільки обрати красивий (на ваше уподобання) корпус, у 

який і збирається робоча частина вашого комп’ютера, з’єднати усі компоненти в один 

машинний організм та насолоджуватися використанням. 
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За кілька останніх років в освіті України спостерігається формування нового 

освітнього середовища, необхідними складовими якого на всіх рівнях є інформаційні 

технології. Одним з головних елементів інформаційно-освітнього середовища є 

електронні освітні ресурси. Такі ресурси можна поділити на кілька видів: 

– сайти навчальних закладів; 

– сайти наукових досліджень; 
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